

II.

V článku V. Cenové a platební podmínky se ruší text v odstavci 1. a nahrazuje se novým textem:

1. Smluvní strany se dohodly, že cena za umístění zařízení MKS včetně vytvoření celkových podmínek pro jeho provoz je nově stanovena za měsíční úhradu 500,- Kč , tj. v celkové výši 6 000,- Kč za kalendářní rok (slovy šesttisickorunčeských) s termínem od 01.01.2022. Druhé straně bude nejpozději do 01.07.2023 vyplacena částka ve výši 11.400,- Kč (slovy jedenácttisícčtyřistakorunčeských) a to konkrétně za období druhého pololetí roku 2020 ve výši 1.800,- Kč, za kalendářní rok 2021 ve výši 3.600,-Kč a za kalendářní rok 2022 částka ve výši 6.000,-Kč. Termín výpočtu úhrady započne dnem 01.07.2023.

III.

V článku VIII. Ostatní ujednání se ruší text v odstavci 1. a odstavci 2. a nahrazuje se novým textem

1. Veškerá jednání v záležitostech této smlouvy budou vedena s [REDACTED]
2. HMP určuje pana [REDACTED] z odboru inforatických činností k jednáním ve věcech technických a cenových ujednání této smlouvy

IV.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby byl tento dodatek č. 1 veden v Centrální evidenci smluv (CES) vedené HMP, která je veřejně přístupná a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy, datum jejího podpisu a text smlouvy.

Obě smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a udělují souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. Tyto údaje lze dále jakkoli užit bez dalších podmínek.

V.

Ostatní články nájemní smlouvy, nedotčené tímto dodatkem č. 1, zůstávají beze změn. Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek č. 1 přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Tento dodatek je vyhotoven v šesti stejnopisech s platností originálu, z nichž HMP obdrží čtyři stejnopisy a [REDACTED] jeden stejnopis a [REDACTED] jeden stejnopis.

Tento dodatek č. 1 nabyvá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění tohoto dodatku č. 1 v registru smluv zajistí HMP.

V Praze dne 2023

[REDACTED]

[REDACTED]

V Praze dne 2023

řední
ckých činností
města Prahy

[REDACTED]

